

“人人递”遭遇困境 成功模式仍需时间打磨

□ 中国互联网络信息中心(CNNIC)分析师 陈晶晶

华硕4GB大内存手机1699元起售

日前,华硕“全球首款双通道4GB内存智能手机”——华硕ZenFone2正式推出。除了双通道4GB内存存64位处理器和64位操作系统的性能彻底解放外,该机还集成了高达72%屏占比的5.5英寸全压层1080P超视网膜屏...

在此次华硕推出的两款ZenFone 2手机型号中,4GB内存手机的官方起售价为1699元,其性价比之高令市售大量主流旗舰手机黯然失色。

除了在系统性能上下足工夫,华硕ZenFone2手机5.5英寸的1080P超视网膜显示屏也云集了大量尖端科技:将传统4层屏幕优化为两层的“全层压”技术、摩擦系数仅为1.165的20mm的抗指纹涂层,以及康宁第三代“大猩猩”玻璃的应用...

(向阳)

网商银行完成系统开发

4月2日,浙江网商银行称已经完成系统开发,并如期向监管机构提交了开业验收申请报告,进入开业的准备阶段。

针对媒体报道的“网商银行筹建申请延期”一说,网商银行人士表示,网商银行的筹备一切如期,不存在延期的情况。网商银行已经在3月26日之前向监管部门提交了开业验收申请报告。

网商银行人士表示,网商银行的核心基于金融云的技术架构,并由蚂蚁金服的技术团队自主设计开发。基于阿里云计算和蚂蚁金融科技能力的金融云,全部是基于自主可控的核心技术。

(陈杰)

美餐宣布完成C轮1.4亿元融资

4月7日,企业订餐平台美餐宣布与大众点评达成深度合作。美餐同时宣布完成C轮1.4亿元人民币融资。

此轮融资由大众点评领投,KPCB(凯鹏华盈)、NGP(Nokia Growth Partners,诺基亚成长基金)、挚信资本跟投。C轮融资完成后,美餐团队仍为公司最大股东,继续拥有对公司的控制权。

美餐成立于2011年,是国内最大的企业订餐平台。目前覆盖北京、上海、广州、深圳、成都等城市,为上千家企业客户提供在线订餐,以及商务用餐、团队自助餐等服务。

美餐CEO赵晓表示,凭借团队在企业消费市场的长期深耕,已经积累了完整的产品研发、客户开拓、服务运营经验。引入大众点评的战略投资之后,美餐将加快拓展覆盖城市和服务企业数量,构建面向企业消费市场的吃喝玩乐综合服务平台。

大众点评首席战略官姜跃平表示,一直以来,大众点评致力于用互联网的力量改变中国消费者的本地生活。此次战略投资不仅是大众点评在开放战略下一个细分领域的服务延伸,也意味着大众点评向本地生活O2O全平台的迈进了一步。

美餐在服务企业用户上有多年经验的沉淀,未来双方将可以企业用餐作为入口,切入企业用户的吃喝玩乐服务,服务更多的用户。

(向阳)

姜跃平同时表示,本地生活市场非常巨大,大众点评欢迎所有具有共同抱负的优秀公司和团队,大家一起抓住机会,共同协作。

姜跃平同时表示,本地生活市场非常巨大,大众点评欢迎所有具有共同抱负的优秀公司和团队,大家一起抓住机会,共同协作。

“人人递”是一种众包服务理念,旨在利用闲散社会资源解决同城的随程捎带需求。这种模式是对传统快递理念的一种颠覆,然而目前由于其本身存在严重的“内伤”,被多地的监管部门叫停。

打擦边球,夹缝中求生存

基于“人人递”理念创办的人人快递公司自身定位为信息平台,而非快递公司。因为快递公司需要具备一定的资质,包括店面的大小、安检机的配置、快递员从业资格证等...

广深、杭州、成都等一线城市和准一线城市。然而也许是发展模式存在多种安全隐患,未跟上监管需求,涉嫌违法经营,被洛阳、天津、上海等城市叫停。

安防较弱,事故无人问责

传统的快递公司收件都要经过安检,并加盖安检章,航空件安检更加严格。因此,整个快递流程都是由快递员、网点、中转站等环节层层执行的,容易追责。而目前的“人人递”理念只对快递员进行培训,收件时要求拍照上传...

速度虽快,但价格不便宜

“人人递”的服务依赖于APP软件,其和美国

的“Uber”和“Airbnb”理念有异曲同工之妙,利用网络上广泛分布的闲散资源提供服务,响应速度非常快。传统快递公司收件后,同城业务一般第二天送达。“人人递”可按双方约定的时间送达,速度较快,但是“人人递”的价格不便宜,通常至少比快递多出10元。

“人人递”的理念是好的,在需求度较高的细分市场 and 细分品类会有所突破,也许在物流快递不发达的农村地区,以及快递成本较高的生鲜市场,“人人递”会有更好的发展前景。

三星发布新一代旗舰手机“双子星”S6

日前,三星电子正式发布新一代旗舰“双子星”Galaxy S6 & S6 edge。距离全球发布不到1个月,这两款智能手机如期登陆中国。

在北京798艺术区,三星电子向中国消费者推出了Galaxy S6 & S6 edge两款手机。发布会上,三星电子大中华区总裁朴载淳强调,中国是三星最重要的智能手机市场, Galaxy S6 & S6 edge正是为了满足中国消费者的高度期待而来。

拥有双曲面侧屏的Galaxy S6 edge是三星迄今最令人惊叹的手机产品。凭借三星独特3D玻璃800度高温热塑工艺,得以打造出对称的曲面造型。三星为Galaxy S6 & S6 edge带来了星钻黑、铂光金、雪晶白、冰玉蓝以及松珀绿五种独特的机身颜色,搭配专属定制桌面,带来让人过目不忘的效果。

手机用户正在用智能手机的拍照功能创造一种全新的生活方式。Galaxy S6 & S6 edge 0.7秒的极速启动,让消费者可以瞬间记录精彩。顶级的摄像头和优化的拍照功能,成像更明亮、画面更生动、操作更快捷。

三星Galaxy S6 & S6 edge整合了目前三星领先的核心技术,8核14纳米处理器,具有强劲的性能,更低的电量损耗和发热量。



图为三星电子大中华区总裁朴载淳发布Galaxy S6 & S6 edge

存和UFS 2.0存储系统,让运行和存储速度更快,同时能耗更低,让用户可以更快地打开应用程序,更快地进行图片处理。

Galaxy S6 & S6 edge均配备了5.1英寸的QHD Super AMOLED屏幕,拥有细腻的画质,显示栩栩如生,完美无缺。

增强了户外可视性,即使在阳光直射下,画面依然通透清晰。双曲面侧屏的加入,让Galaxy S6 edge能够最大化用户的屏幕视角和达到隐藏边框的效果。

Galaxy S6 & S6 edge内嵌无线充电模块,只需放置到通用的无线充电板上,即可随放随充。

(陈和利)

决胜网助力后投资移民时代到来

近日,国内一位移民者通过决胜网引入的加拿大联邦政府提供的创业移民项目获得了加国在全球颁发的第五个、中国颁发的第一个项目支持信,标志着加拿大“土豪移民”时代的结束,后投资移民时代的到来。

2014年2月11日,加拿大政府叫停已推行28年之久的联邦投资移民计划,在此之前提交的数万份投资移民申请全部被退回,其中中国申请人为5.7万宗,占全球申请量75%以上。

决胜网凭借其平台优势,紧急调动加拿大海外分部的力量,并派专人前往加国进行实地考察,同行业进行深度研讨,在综合各方数据后,他们将2013年4月加国推出的“Start-up Visa”

政策全面引进国内,并推出了独家加拿大创业移民项目。

“Start-up Visa”项目申请条件包括:语言、学历、支持信、安顿金等。专业移民律师分析,获取支持信必须依托于一份完备的符合加拿大商业环境的商业计划书和商业项目。

2014年下半年,决胜网曾联合新东方举办了国内最顶尖的创业大赛之一——决胜东方教育创业大赛,其本身也具有创业孵化属性。同时,决胜网移民生活频道总策划罗美超率队与加拿大主流媒体、基金公司进行沟通,将项目整合研讨,寻找最受加拿大欢迎的创业项目类型来与申请者背景进行匹配。

善和与基金公司、企业孵化器的接洽。加国政府指定23家风险投资公司和5家企业孵化器有权颁发支持信,但其评定标准却无人知晓。对此,移民律师团队决定采用最笨的办法,对这些机构的以往投资案例和投资癖好进行逐个研究。

另外值得一提的是,这不仅是中国第一个拿到Start-up Visa支持信的,同时也是迄今为止最便宜的加国投资移民项目,其所需费用大概只有目前市场花费的三分之二。同时,此次申请打破了欧洲人“独霸”创业移民的局面,也开辟了中国特色移民新纪元。

(向阳)

“互联网+”时代什么人最吃香?

2014年是互联网行业迅速发展的一年,一个行业的高速发展,最需要的就是专业性人才,我国互联网行业相关人才能否满足实现“互联网+”全行业的需求,这是推动“互联网+”要面对的首要问题。

日前,职业社交网站领英发布的“2014年中美最热门的25个技能”榜单中有12个技能与互联网直接相关,排名第一的技能为互联网行业基础的“统计分析与数据挖掘”。领英同时对比美国与全球的数据发现,“统计分析与数据挖掘”技能高居中国榜、全球榜榜首,美国榜中也位居“云和分布式计算”技能之后。

根据毕马威发布的《单一视图:以客户为核心的数据分析策略》调查显示,72%的中国企业高管认为数据分析对他们的增长策略非常重要;86%的中国企业高管表示,他们正有效地利用数据分析帮助公司决策。

专注做薪酬调查的网站Glassdoor的报告显示,美国数据科学家的平均年薪为11.9万美元,远远高于程序员们的6.5万美元。麦肯锡一项研究预测,到2018年,美国将面临数据挖掘和分析人才短缺,将有14万到19万个工作岗位等着“有深入分析能力的人才”,同时还急需150万“懂得运用大数据分析结果作出有效决策的管理人员”。

以BAT在领英平台发布的职位为例,腾讯在领英发布的职位中有40%与数据挖掘相关;百度在

领英发布的职位中有45%与大数据相关,包括百度云安全部的大数据研发、百度移动安全部资深数据挖掘工程师等;阿里巴巴在领英发布的职位中与大数据相关职位比例达50%,超过另外两家公司,相关职位包括数据分析工程师、安全架构师/分析师/资深工程师等。

2014年,新兴科技的发展加剧了市场对统计与数据型技能的需求。智能家居技术的流行、拥有持续发展健康和健身跟踪功能的可穿戴式设备、电视流媒体播放技术从电脑迷的个人爱好升级为主流的大众爱好以及私有云产品在大众消费者中的逐渐普及,数据复杂度在不断增加,数据量也呈现爆发式增长,如此复杂与庞大的数据需要专业人员进行分析与挖掘,这也是为什么“统计分析与数据挖掘”技能在中国、美国和全球受到欢迎的原因所在。

(安吉)

Adobe新软件推出集成移动服务功能

Adobe近日宣布推出Adobe Acrobat DC,将解决文件处理过程产生的浪费与低效率问题。新软件使用户无论在台式电脑或移动设备,人们都能够创建、查阅、审批和签署文件。

Acrobat DC解决“文档分离”的问题——缓慢且繁重的流程会减缓企业的发展进度。无纸化办公室的概念已经存在了许多年,但却仍未实现。Adobe在全球范围内进行了一项题为《文件积压:为什么文件在拖我们后腿》的调查,结果表明,陈旧的商业流程和过时的生活方式严重影响企业的生产力、效率和员工满意度。

这是企业已无法再忽略的问题。信息与文件丢失是另一件令人烦恼的事情,曾有过信息丢失经历员工中有70%的人表示,硬盘故障曾导致了工作成果的重大损失。

凭借Acrobat DC,Adobe将全球最佳的PDF解决方案提升到一个新的高度。Acrobat DC配有直观的触控式界面,通过开发强大的新功能,使用户能够在任何地方完成工作。

(闻鸣)

赶集好车全国扩张初战告捷

新锐C2C二手车电商“赶集好车”从北京“出发”后,在全国的扩张速度并未因“道路陌生”而减慢。

赶集好车负责人王啸宇透露,虽然赶集好车3月中旬才进入南京、济南、重庆等重点城市,但这些新开辟市场后一周内相继开单,单月交易总量已经超过了北京市场,上升势头迅猛。

赶集网CEO杨浩涌表示,在快速起步后,赶集好车已经初步奠定了在C2C二手车行业的领先地位。

杨浩涌认为,赶集好车依靠“四轮驱动”,与其他同行相比竞争优势非常明显。据他解释,“四轮驱动”之一是资本驱动。赶集网为赶集好车业务发展准备了1亿美元,并且这方面的投入将不设上限。其次是流量驱动。

个人二手车市场是一个典型的“柠檬市场”:买家在信息不对称的情况下倾向于更便宜的标的,但这些车往往问题较多,卖家在卖车时却不愿言明,导致了“劣币驱逐良币”现象的出现。

赶集好车项目于去年11月上线后,在北京进行了试点,根据消费者的需求进行创新;它采用C2C网络交易模式,实现买卖双方直接在平台上的交易。

(向阳)

广点通DMP携伙伴共建优质数据生态

3月31日,来自电商、搜索、生活服务、品牌等领域的九家合作伙伴携手广点通,共建优质数据生态。

腾讯副总裁彭迦信、腾讯广点通总经理罗征、腾讯广点通副总经理马秩群、京东商城副总裁马松、58同城资深副总裁张川、阳狮创奇数字营销解决方案总经理罗星等行业人士发表演讲,就DMP的发展和实践,数据如何驱动智能营销等话题进行了分享和探讨。

广点通所做事情与腾讯的“连接”战略是高度统一的。广点通是将信息与用户相连接,DMP是这个“连接器”中的重要组成部分,“对于大数据怎样从概念走向落地,我们也在积极地探索,并形成了一些积累和沉淀。

(陈杰)

春水堂获B轮8千万融资

近日,国内成人用品电商春水堂宣布完成B轮8000万元人民币融资。“本轮融资将主要用于支持春水堂商业模式升级,全力打造行业首个特卖模式。”春水堂CEO蒯德刚在发布会上说。

蒯德刚揭露成人用品行业暴利,他表示,全世界有90%的性玩具产自中国,成人用品的销售链条上,工厂、品牌商、一级批发商、二级批发商、零售商,最后到消费者往往购买的产品出厂价格高出4-6倍。

春水堂希望要将成人用品行业平均价格砍掉一半。一方面在供应链上深耕细作,直接从工厂订货,缩短供应链;另一方面全力打造自主品牌,掌握价格主动权。

(杰闻)